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Lasy o szczególnych walorach przyrodniczych HCVF
konsultacje społeczne

Nadleśnictwo Runowo informuje, że zgodnie z wymogami Krajowego Standardu Odpowiedzialnej Gospodarki Leśnej FSC w Polsce, zostały podjęte działania w zakresie wyznaczania (aktualizacji) lasów o szczególnych walorach przyrodniczych HCVF: „9.1.2. Zarządzający lasami o dużej i średniej powierzchni określi występowanie lasów o szczególnych wartościach ochronnych zgodnie z dostępnymi kryteriami, uznanymi przez FSC-Polska”  Krajowy Standard odpowiedzialnej Gospodarki Leśnej FSC w Polsce. Wybór powierzchni proponowanych do uznania za Lasy o szczególnych walorach przyrodniczych HCVF – dalej: „obszary HCVF”, został dokonany na podstawie opracowania „Kryteria wyznaczania Lasów 
o szczególnych walorach przyrodniczych (High Conservation Value Forest) w Polsce”. 
FSC-Polska https://pl.fsc.org/pl/dokumenty.
Osoby, instytucje lub organizacje społeczne, zainteresowane typowaniem obszarów HCVF, zapraszamy do konsultacji. Osobą do kontaktu z ramienia Nadleśnictwa w sprawie wyznaczania obszarów HCVF jest:
Marcin Bujewski, tel. 52 389 63 21, e-mail: marcin.bujewski@torun.lasy.gov.pl
Opinie, uwagi i własne propozycje prosimy przesyłać na adres siedziby nadleśnictwa lub drogą elektroniczną, na adres e-mail runowo@torun.lasy.gov.pl, na formularzu stanowiącym załącznik do niniejszego ogłoszenia w terminie do dnia 01.09.2021 r.
W razie ewentualnych pytań mogą Państwo kontaktować się również z Regionalną Dyrekcją Lasów Państwowych, nr tel. (56) 6584341, adres e-mail: hodowla@torun.lasy.gov.pl.

Materiały do pobrania:
Wykaz obszarów HCVF Mapa obszarów HCVF Formularz uwag
